

星星火炬点亮童心 红色基因代代相传

怀德教育集团一年级新生入队仪式

中国少年先锋队,多么响亮的名字。中国少年先锋队,多么骄傲的名称。6月2日,怀德教育集团香江华廷小学新的一批“红领巾”在张太雷纪念馆前举行了庄严的入队仪式。火红的队旗高高飘扬,鲜红的领巾系满理想。新队员们眼中充满了期待、喜悦和自豪!飘扬在胸前的红领巾不仅是“少先队员”这一身份的象征,更是一份光荣,激励着自己“养好品行,成怀德人”,争做共产主义事业奋斗的好少年!



一年级新生入队仪式现场 学校供图

点亮童心·旗帜下的成长

我们相聚在张太雷纪念馆门口,为一年级第一批入队的同学举行入队仪式。我有幸和我们班的王梓涵、项鸿澄作为出旗手出旗,象征着少先队员光荣身份的队旗在我们的护卫下缓缓到来。接着,王校长给一年级小朋友送上了鼓励和祝福。最后,我们二年级的哥哥姐姐们排着整齐划一的队伍面对着一年级的新队员,庄重地帮他们戴上鲜艳的领巾,在陈老师的指挥下齐唱中国少年先锋队队歌,歌声嘹亮坚定,同学们神采飞扬。在队歌声中,队旗迎风飘扬,与少先队员胸前的领巾遥相辉映。这次一年级的入队仪式激发了新队员加入少先队的荣誉感、自豪感和使命感,让每位新队员明白:入队是人生道路上的一个新起点,是准备为共产主义事业贡献力量的第一步,时刻牢记榜样的精神,把自己锻炼成为共产主义事业的接班人!

二(2)班 温嘉梓

我们怀德苑小学是张太雷同志的母校,作为一名怀德学子,能在纪念馆门口为一年级新生戴上红领巾,我心中感到无比自豪。仪仗队的出旗让我们热血沸腾,武老师的讲话让我们受益匪浅。我们手捧红领巾,高声唱着队歌,把红领巾佩戴在一年级新生的胸前。

非常感谢学校能给我们这样的体验,通过举行隆重的入队仪式,使我们每位队员都能有更强烈的参与感,更能激发我们的光荣感与责任感。我们会好好传承张太雷同志的红色基因,努力学习本领,将来为祖国的建设贡献自己的力量。

二(2)班 朱奕辰

我作为礼仪代表手托着鲜艳的红领巾站在舞台边,小主持人和老师宣布仪式开始,伴随着慷慨激昂的音乐,我们班同学便高举着鲜艳的队旗,敬着肃穆的队礼,踏着轻快的步伐,缓缓走来。

此时此刻,站在高大的张太雷纪念馆前,我想到了无数的革命先烈为了新中国成立抛头颅洒热血的事迹,没有他们就没有我们现在美好幸福的生活。我想对一年级新生说,红领巾是红旗的一角,是光

荣的象征,是少先队员的标志,它将激励着我们不断前进,为红领巾增光,给祖国添彩。

二(2)班 姚允辰

在肃穆的张太雷烈士纪念馆前,嘹亮的少先队歌铿锵奏响,我作为一名光荣的旗手,站在队伍的最前列。

今天是一年级的同学入队的日子,鲜艳的领巾格外耀眼。微风拂过,队旗阵阵作响。

立正!起步走!我双手牢牢握着旗杆,队旗迎风招展,前辈们抛头颅、洒热血才换来的幸福生活,将由我们去珍惜、去建设、去守护,而这一切的前提,是珍惜时间、好好学习、增长知识、锻炼身体,争取做一名优秀的共产主义接班人。

今天,作为一名少先队员,我感到无比的光荣!

二(2)班 项泓澄

我们排着整齐的队伍,怀着激动的心情来到了张太雷纪念馆门口。手捧红领巾的我,手心还在冒着汗。当主持人宣布交接队旗,让我们给弟弟妹妹戴红领巾时,我感觉心跳加速,庄重地给弟弟戴好后,互相行了队礼,并给弟弟送上祝福。

回到家,我把今天的经历告诉妈妈,妈妈说:“这就是成长!”哦!我懂了,以后我要做好他们的榜样,时刻谨记我也是一名光荣的少先队员!

二(2)班 张钰莹

天上下起了蒙蒙细雨,可是这一点也没有影响我们激动的心情。入队仪式开始了,一个一年级的男主持人,让二年级小朋友给一年级的小朋友戴上红领巾,我细心地站在我对面的一年级小朋友系上红领巾,接着对他说:“希望你好好学习,天天向上,长大做一个对国家有贡献的人。”

随后,手里有花的一年级小朋友进入纪念馆,对张太雷雕像进行献花,他们表示以后也要跟张太雷一样热爱国家。这次庄严的入队仪式让人印象深刻。

二(3)班 金楷

入队仪式开始了,我们迈着铿锵有力的步伐,走向了一(5)班的队伍。我要给一个可爱的小女孩佩戴红领巾。我先把三角形的领巾折叠成细细的一条,然后把折叠好的领巾围到小女孩的脖子上,细心地帮她打好结。我对她说:“希望你以后能成为一名优秀的少先队员,也祝你学业有成!”我和她互相敬了一个少先队礼,这样我的任务就光荣结束啦!

通过参加这次入队仪式,我感受到了当一名少先队员是一件非常自豪的事!作为新一代的“红领巾”要继承革命先烈的优良传统,努力学习,做一名合格的“红领巾”!

二(5)班 杨凯壹

仪式开始,全体同学聆听了张太雷纪念馆的讲解员给我们讲了张太雷的故事,让我感受到张太雷立志报国复兴中华的精神。

在铿锵有力的出旗曲中,旗手们迈着整齐的步伐,高举队旗走向舞台,他们的精气神感染着我。当中国少年先锋队队歌的音乐响起时,全体同学齐唱:“我们是共产主义接班人……”雄壮的歌声响彻天空。在老师宣布完入队名单后,二年级的少先队员为新队员戴上鲜艳的红领巾,送上祝福,互敬队礼。此刻我觉得自己多了一份责任,我要给弟弟妹妹们做好榜样。

二(2)班 郑天然

一大早,我们怀着期待和激动的心情来到张太雷纪念馆,排着整齐的队伍站在一年级同学的后排,唱响少先队队歌。在老师的带领下,我们举起右手握拳放在耳边,大声宣誓:“行万里路,练百般艺,做探索者,做怀德人。家长们长辈们请看我们的表现吧!”

迈着整齐的步伐,我作为光荣的优秀少先队员的一员,走到校领导们面前,为他们戴上鲜艳的红领巾。接着就轮到一年级同学最开心的时刻,我们走向弟弟妹妹们一边祝福他们好好学习天天向上,一边为他们戴上光荣的红领巾。

我们要让红领巾更红,让五星红旗更鲜艳!

二(3)班 秦墨芊

薪火相传·红领巾飘起来

这是我第一次给别的小朋友系红领巾,而且还是给比我低一年级的准少先队员。听说现在加入少先队越来越严格了,这份神圣的荣誉感越来越强烈了。

站在我对面的是一个比我矮一点点的小男生,我拿出红领巾,以最快的速度给他系,虽然因为紧张,我的手有点发抖,头上也流了汗,但是顺利地系上了。看着我给他系上的红领巾在胸前飘动,心中的自豪感油然而生。

二(4)班 汤佳颖 指导老师 武晓飞

给一年级的学弟系上红领巾的时候,我的双手都不由得颤抖。回想起我一年级刚入学的时候,特别羡慕那些大哥哥、大姐姐们胸前的红领巾,我认为那是长大的标志,是优秀进取的象征。此刻,对面的学弟,脸上也充满了期待。系好红领巾,我对学弟说:“祝贺你加入中国少年先锋队!祝愿你未来越来越好!”我们互敬队礼,共同唱响中国少年先锋队队歌。

二(1)班 张梓萱

今天,要我们二年级的同学给学弟学妹们戴红领巾了!我小心翼翼解下红领巾,双手端正地捧着,走到一名小男生面前,他亮闪闪的大眼睛满是期盼和激动。我的手紧张得好像有点颤抖,看着小弟弟微微抬起的脸,我悄悄地深呼吸了一口气,一边念着系红领巾的窍门,一边给他戴上红领巾,翻转打结,再整理一下,红

现场采访·怀德少年说

刚见到一(7)班的盛子睿,他的小脸蛋还红扑扑的,他兴奋地说:“今天,高年级的哥哥姐姐们给我们系上了鲜艳的红领巾,我是少先队员啦,以后就能像大哥哥大姐姐一样戴着红领巾上学了。”我便问他:“那你知道红领巾的意义吗?”他说:“今天我明白了红领巾就是很多像张太雷一样的烈士用献血染红的,是红旗的一个角,作为一名光荣的少先队员,我要向革命烈士学习,不断强大我们的国家,在学校认真学习,做一名优秀的少先队员,说不定明年,我也能帮助弟弟妹妹们戴红领巾啦。”

二(7)班 丁铭远

作为一名小记者,我有幸去一(8)班采访了刚加入中国少年先锋队的学弟学妹,第一个采访的是叫崔敏慎的男生,“首先祝贺你加入少先队,请问你现在的心情怎么样?”他说:“我很高兴,觉得自己长高了,长大了,是小男子汉了。”第二个采访的是一位叫韦伊媛的女生,我先祝贺她加入少先队,然后问她有什么感受,她说:“首先对于自己能加入少先队觉得很骄傲,以后我们将在红领巾的陪伴下认真学习,快乐成长。”

二(6)班 汪松毅

领巾就系好了!我郑重地举起右手,行队礼。小弟弟也学着我的样子,高高地举起右手,这是庄严的队礼!我们情不自禁地笑了起来。

二(1)班 高逾凡

盼望着,终于到了我教弟弟妹妹戴红领巾的这一天。中午,我来到了一(4)班,我的学生是一个小妹妹,她微笑着看着我。我拿起红领巾,让她跟我一起边说儿歌边戴红领巾:左右两角双手牵,左压右来右绕圈,颈圈掏出右角尖,穿入小圈向下牵。

看着她学会戴红领巾的样子,我心里感到很自豪,这时也让我想到了我一年级戴红领巾的情形,心里暗下决心:时刻以少先队员的标准来要求自己,成为弟弟妹妹心中的榜样!

二(4)班 王梓霖 指导老师 武晓飞

今天是一个特别的日子,我们学校一年级的同学要进行少先队员入队仪式,学校安排我们给一年级的弟弟妹妹戴上鲜艳的红领巾。当我们接到这个任务的时候感到既兴奋又骄傲。站在我面前的是一位可爱的小弟弟,他的表情显得格外高兴,我不禁回想起自己第一次戴上红领巾时的心情,也是如此骄傲,如此自豪。我熟练地帮小弟弟戴好了红领巾。小弟弟和我相互敬了一个队礼。我真心地祝愿他们能在今后好好学习,天天向上,展现出少先队员的风采。

二(5)班 张馨钰

当我看见他们每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容,不由得被他们的喜悦所传染。朱娅好同学和尤欣然同学用简单的“开心”二字表达了内心的激动。顾馨予同学和周柳同学说很高兴并感觉加入少先队非常光荣。是呀,当我们戴上这鲜艳的红领巾,成为一名光荣的少先队员,标志着我们将开始一段新的重要成长里程。李欣桃同学有着一颗积极向上的进取心,给我留下了深刻印象。他不仅表达了自己内心的兴奋,同时也表达了愿意为班级、为同学做更多事的心愿。

二(6)班 杨清茹

火红的队旗在阳光下舞动,我们的心也跟着一起舞蹈,一年级新入队的同学心情非常兴奋激动,我采访的同学王晨睿告诉我,他想要成为一名优秀的少先队员。红领巾是红旗的一角,是革命烈士用鲜血“染”成的,代表了祖国对我们的期望。他还向老师保证,一定会珍惜它,爱护它,在学校做好学生,在家做好孩子,为此我也觉得我亲手为他们佩戴红领巾,感到无比骄傲和自豪。也希望所有少先队员,要有责任感,要对得起胸前的红领巾,要认真学习,好好努力。

二(7)班 李雨辰